Instrucțiuni de folosire.

Capac de pulverizare cu lubrifiere ușoară

Cel mai bun adaptor de lubrifiere vreodată.

Soluția universală pentru îngrijirea fără probleme a pieselor de mână.
Capacul de pulverizare cu lubrifiere ușoară , este suportul universal care poate aduna în mod convenabil până la cinci adaptoare diferite pentru a îndeplini toate cerințele dvs. de întreținere a piesei de mână dentare.
O îngrijire eficientă a piesei de mână, are ca rezultat mai puține defecțiuni și mari economii la costurile de reparație.
Capacul de pulverizare cu lubrifiere ușoară, vă permite să aveți grijă de piesele dumneavoastră de mână într-un mod ușor, rapid și confortabil, deoarece tot ce aveți nevoie este deja acolo, gata la îndemână.
Cu doar câteva gesturi simple, capacul de pulverizare cu lubrifiere ușoară vă va ajuta să prelungiți durata de viață a pieselor dumneavoastră de mână.

Îngrijirea perfectă a piesei nu a fost niciodată mai ușoară.
1. Coborâți adaptorul pentru piesa de mână pe care doriți să o lubrifiați.
2. Introduceți piesa de mână în adaptor.
3. Înfășurați piesa de mână într-un prosop de hârtie și apăsați butonul timp de câteva secunde pentru a pulveriza uleiul.
4. Pulverizați uleiul în sistemul de mandrină timp de 1 secundă.

Capacul de pulverizare cu lubrifiere ușoară, este un sistem de îngrijire a piesei de mână cu multiple adaptoare (suportă până la 5 adaptoare simple).
Uimitor de flexibil.
Indiferent pentru ce cuplare este turbina dvs. , adaptoarele sunt disponibile într-o gamă largă de modele. Adaptoarele sunt construite din aluminiu solid pentru durabilitate, coduri de culoare și gravoare cu laser pentru o recunoaștere ușoară ; veți fi întotdeauna sigur pe care să îl utilizați.

Fig. 1 – Stil de adaptor cu 2 găuri
Fig. 2 – Stile de adaptor cu 4 găuri
Fig. 3 – Stil de adaptor tip arbore
Fig. 4 – Stil de adaptor NSK - QD
Fig. 5 – Stil de adaptor de viteză mică
Fig. 6 – Stil de adaptor W&H
Fig. 7 – Stil de adaptor KaVo
Fig. 8 – Stil de adaptor NSK

Potrivit pentru mai multe tipuri de spray-uri cu ulei .
Capacul de pulverizare cu lubrifiere ușoară poate fi instalat pe toate spray-urile dentare pentru piese de mână disponibile pe piață. Nu este necesar un spray special.
